



扬纳基斯和中国篮协像一对幽怨的恋人，在改造国家队的“蜜月期”之后，双方就一直处于“冷战”状态，现在连“分手”还是“复合”仍然悬而未决。昨天有消息称，扬纳基斯因一直受篮协冷遇，决定放弃执教中国男篮。究竟篮协、国家队和扬帅之间存在什么问题？是什么原因导致老扬与中国篮球若即若离？如果扬帅真的离开，篮协将会拿出什么对策？

中国男篮主教练人选再掀波澜

疑似下课 扬帅去留不由己

老扬到底想不想留？重返中国发出积极信号

老扬对去留的意愿如何？对于这个问题，扬纳基斯早就用自己的行动给出了肯定的答案。在2013年11月27日重返中国后，扬纳基斯已经在各方面都给出了积极的信号，表示自己希望能把问题引向良性方向进行解决。

在老扬的争取下，他频频在CBA赛场出现，甚至开始对球员进行考察和点评，这让外

界看到他继续执教国家队的希望。而在此前的一段敏感期内，老扬的一举一动都被篮协进行了一定程度的“监控”，老扬并不能时常在媒体面前畅所欲言。但凡私下遇到记者的场合，老扬本人却总是积极配合记者的采访，但尴尬的是，他始终不能对自己的“去留问题”给出明确的答案。

相聚离开总有时候？倒扬派挺扬派还在博弈

尽管扬纳基斯一直在积极配合篮协，希望很快落实合同，可篮协方面却显得有点拒他于千里之外，先是表示扬纳基斯去看联赛是个人行为，男篮领队郝国华接受采访时也直言：“目前没和他谈续约，国家队主帅人选要等联赛结束后才能确定。”

据圈内人士透露，篮协迟迟未作出决定，关键原因是篮协内部“倒扬”和“挺扬”两派还在进行旷日持久的博弈，再加上联赛一轮轮地进行，篮协内部无暇对扬帅的问题进行探讨和统一思想。

其次，在兵败马尼拉亚洲杯之后，男篮和篮协相关领导进行了座谈和总结，一些国手和教练组成员对扬纳基斯的执教方式表示了质疑，“并不是说老扬水平不高，而是他的很多方法和做法不适合中国男篮。”有国手曾这样表示。

还有一个原因，就是中国男篮的世界杯“外卡”还没有落实。有观点认为，如果拿不到外卡，就没有必要花费天价和扬帅续约；如果拿到了外卡再从长计议也不迟，因为男篮世界杯在今年9月才打开。

如果走人接着谁上？联赛强队主帅是好选择

篮协现在还没有表明态度要“炒掉”老扬，可能因为手中并无更好的人选。在兵败亚洲杯后，篮协如果要选新帅必然慎之又慎，考察和提前调研必不可少，而男篮如果拿到外卡，集训、备战的时间非常紧，换帅可谓下下策。

不过，国足给男篮提供了一个参考的范本，付博这个代理主帅倒是把国足带出了全新的精神

面貌。中国男篮或许可以参照这个标准，从国产“土帅”里找一个代理主帅，打开思路，利用亚运会和世界杯练兵，或许能有惊喜。

而按照欧美篮球强国选帅的案例，国内联赛强队的主帅或许是一个很好的人选。国内联赛中的教练，无论土帅还是洋帅都对中国球员的特点了然于胸，如果带队显然可以更快上手。据《广州日报》



再给扬帅一点时间

往返来去，扬纳基斯肯定已经被中国的官场思维折磨得心力交瘁，才会在圣诞节后闭门不出。但对这位争强好斗的铁帅而言，指挥中国男篮在亚洲杯的惨败经历肯定会成为他2013年最痛苦的回忆。如果有机会，他肯定希望雪耻。

在亚洲长时间的称霸让上至篮协，下至球迷都形成了一种惯性思维：我们在亚洲既要赢，也要赢得好看。殊不知，西亚兄弟甚至近邻韩国悄无声息之间已经完成了对我们的赶超。只不过还没有被打回原形，没人愿意承认这个残酷的现实。扬家军正好赶上了这场风暴，但这并不足以构成扬纳基斯必须走人的理由。

单论风格，扬帅可能并不是最适合中国男篮的。但他强调铁血防守和移动进攻的理念，正好无缝对接这支天赋不够，努力来凑的中国男篮。换言之，当美国队亦不再追求唯美，塞尔维亚都甘愿“丑陋”时，我们是不是也应该收起一些理想主义的情怀，把在“世界立足”的目标调换成“重回亚洲一流”，耐心给扬帅一点时间训练球员，熟悉国情，而不是在他接手后不到三个月时间就逼着他带队打遍亚洲无敌手。再不济，在全国提倡勤俭节约的背景下，篮协好意思把纳税人的钱塞给扬帅做“分手费”，却给自己留下大把后悔的可能？

当我们不再拥有姚明，奥运会也在未来很长一段时间与中国无缘时，我们凭什么保证就有世界级名帅愿意继续来华淘男篮这浑水。至少现在，扬纳基斯还心有不甘，而埋在他心里的复仇种子，恰好可以成为他2014年带领男篮雄起的强劲动力。周浩



曼联3连败！13年来头一遭

又输了！2014年，红魔从3连败开始，这样的表现无疑让曼联的拥趸们感到沮丧。而这一次击败莫耶斯的对手是英超垫底队桑德兰。堂堂英伦第一豪门被如今的联赛副班长羞辱，这样的结果对于莫耶斯和曼联来说都太过尴尬了，或许现在人们好奇的问题只有两个：曼联的下限到底在哪？莫耶斯还能在主帅位置待多久？

球队下限不断被刷新

在本赛季开始之前，曼联还是英超绝对的夺冠热门，即便切尔西、曼城、阿森纳、利物浦面对红魔时，也难有必胜的把握，更别提其他球队的爆冷可能。

但是这一切从莫耶斯接手曼联后就全部发生了变化。西布朗终结了对曼联35年的不胜纪录；斯旺西也尝到了34年第一次击败红魔的滋味；被视为曼联圣地的老特拉福德，被埃弗顿、纽卡、热刺轮番爆，其中埃弗顿和纽卡还分别终结了在曼联主场21年和41年不胜的纪录。而糟糕的

战绩下，莫耶斯又先后创造了37年最差主场战绩、11年首次主场连败等耻辱性的纪录。

在输给桑德兰一战，莫耶斯又书写了这样几个耻辱性的纪录：曼联自2000年11月以来，近14年里第一次输给了桑德兰；自2001年5月后，第一次遭遇了3连败；自1992年4月至今，第一次一周3赛全败；一战书写3大耻辱纪录，莫耶斯又把自己的名字写入了曼联的史册。他到底还要再造多少耻辱的纪录呢？只有时间能够给出答案。

球迷呼唤爵爷拯救

球队糟糕的战绩更是引得曼联名宿威利-摩根的吐槽：“莫耶斯不该是曼联的选择，也不应该是由他来代替弗格森。如果范佩西这样级别的球星得不到应得的冠军奖杯，那就是一个悲剧。”而如今看来，摩根的预言正一步一步成为现实，莫耶斯麾下的曼联已经沦落到人尽可欺的地步。

英国《每日邮报》在比赛中捕捉到了这样一张图片，看台上弗格森和查尔顿两大曼联传奇并肩而坐，而与以往那个在退休后时常挂着笑容的爵爷不同，今夜的弗格森一直黑着脸，并且长久的无言。而身边

的查尔顿爵爷同样是一脸不快。显然看着自己精心打造了近27年英伦霸主输给如今英超垫底的鱼腩队，弗格森一点也不高兴不起来。

就在此前昔日利兹主帅尼尔-沃诺克在接受《每日邮报》采访时说道：“我不认为弗格森经常出现在看台对莫耶斯有什么帮助，莫耶斯也许会永远活在弗格森巨大的阴影之下。”弗格森巨大的成功意味着，作为他的接班人，莫耶斯任何细小的失误都会被无限放大。日前，有媒体就爆料曼联已经准备解雇莫耶斯，弗格森将会复出带队至赛季末。尽管这一推测能否成真存在很大的疑问，但如果莫耶斯还是无法带队走出泥潭的话，想必曼联高层也会轻点轻点其他人来拯救曼联。宗禾

舒马赫滑雪事件调查结果初公布 事故主因并非滑雪板和雪道

昨天晚上，法国警方就舒马赫滑雪事件的调查结果召开了发布会。

警方表示：“他们通过目击证人，医生多方取证，包括分析了由舒马赫家庭提供的头盔摄像头视频，并检查了事故现场。目前调查得到的信息是：舒马赫的意外发生在红道和蓝道之间，他冲出雪道后一侧滑板撞到了岩石结果向前摔倒，岩石距离雪道8米远，他摔倒之后距离雪道9米。现在很难判断舒马赫当时的速度，还需要进行分析，在我们看来，速度不是一个重要的方面。”

警方确认：“舒马赫的事故并不是因为滑雪板或者雪道标注不明确所致。舒马赫的滑板有损坏，是因为事发后从岩石表面接触导致。由舒马赫家庭提供的头盔摄像头视频，只有2分钟，并没有记录完整的程，没有关于他在事发前帮助人的画面。”

此外，警方还表示：“舒马赫当时知道他进入了非滑雪道，但是现在需要通过更多目击证人取证，以确定舒马赫为什么打算进入这个区域。现在调查工作仍在继续，还不能判断滑雪场是否在这次事故中负有责任。”

车王舒马赫的受伤牵动了千千万万人的心，据《每日邮报》报道，目前尚处在昏迷的车王曾立下遗嘱，如果自己遭遇不测，那么他将把7.5亿英镑（折合人民币74亿元）的财产分给妻子和两个孩子。

据报道2010年舒马赫在接受采访时立下了遗嘱，财产包括现金、车辆和房产等，家人仍是舒马赫优先考虑的对象。舒马赫当时表示：“是的，我已经立下遗嘱，因为我是居家男人，不是因为F1，主要是每一天一切都可能发生。”

目前舒马赫已经接受了两次手术治疗，仍处于昏迷之中。他的经纪人也在前天再次发表声明澄清车王健康状况，否认已经脱离生命危险。